

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



做文明有礼温岭人

曙光义工4周岁生日收到 红包 14.3万元 爱的付出迎来暖心回报

本报讯（通讯员林绍禹）爱人者，人恒爱之；敬人者，人恒敬之。6月15日晚，在温岭曙光义工举行的4周年活动仪式上，爱心单位和爱心人士送上了14.3万元善款。

温岭曙光义工于2015年6月注册，共有16支镇街服务队，注册义工达2150人。当

晚，200多名义工代表齐聚在新河镇政府一楼报告厅，他们身上红色的衣服、帽子，让这里成了红色的海洋。

当晚最温暖的时刻，当数爱心捐赠环节。浙江美机缝纫机有限公司、向阳汽修等一批爱心单位和王韬淇、李承刚等39位爱心人士慷慨解囊，他们

多的1万元，少的1000元，共向曙光义工捐赠资金14.3万元，将庆典活动推向高潮。

来自滨海镇的吴蔡功福已经80多岁了，也捐赠了1万元，他平时省吃俭用，多年来向协会捐赠资金十多万元。他说：看到这么多爱心人士，听了这么多爱心故事，很感动，

自己平时用钱不多，只要有需要，会一直用行动支持曙光义工，信守这份爱的承诺！

4年来，温岭曙光义工共开展各类扶老、帮困、助学和亲情小屋、关爱失独家庭、贴反光条等专项活动1100多次，接受爱心捐赠150万元，公益受助对象达4.5万多人次。



2019中青班给民工子弟学校捐赠1万多元的非洲手鼓 仪式简短，充满欢乐

本报讯（通讯员江军标）6月12日，城东民工子弟小学的操场上，不时响起一阵阵掌声、鼓声、音乐声和欢笑声。这不是一场文艺演出，而是一场有特殊意义的公益捐鼓仪式，捐鼓方是我市2019中青班的学员们。48名学员穿着统一的白色T恤，向孩子们送上了

24只价值1万多元的非洲手鼓。

赠鼓仪式简短却充满着欢乐。学员们将一只只手鼓交到了孩子们的手中，授予城东民工子弟小学潮声手鼓队的队旗，还现场手把手教孩子们打鼓的技巧。中青班班长王林西代表全体学员，向孩子们送

上了深深的祝福。在仪式上，该中青班还和我市彩虹鼓社会工作服务中心的社工签订了非洲手鼓教学服务协议，并现场表演了非洲鼓，赢得了孩子们的掌声，也让他们产生了浓厚的兴趣。

2019中青班的学员分别来自于全市不同的镇（街道）和

部门，是我市的后备干部力量。在上半年为期两个月的脱产培训期间，学员们希望做一件有意义的事，于是自发组织开展此次公益捐鼓活动。在端午节当天，他们还在温岭银泰城成功完成了一场献礼新中国成立70周年的音乐快闪，刷爆了整个温岭朋友圈。

小虎队律师团

本报 小虎队律师团 定位为市民身边的法律顾问，目前已已有20余名律师。市民有任何法律问题，都可以通过本报热线8690 1890（拨了就灵 一拨就灵）或者温岭日报微信（wldaily86901890）向我们咨询，我们会尽快给予答复。也欢迎其他律师加入律师团，为市民提供法律服务。

送货单书写不规范，证明力如何？

林先生：我供货给一电商，每次对方都在送货单上签字。现在，对方没开网店了，而且消失了，尚欠我1万多元的货款未结。送货单上，只写着货物名称，没有写具体数量和价格，对方都有签字。除了我，对方还欠其他很多人货款，我们的送货单都差不多。如果我们起诉的话，光有送货单能胜诉吗？对方是否构成诈骗？

浙江法锤律师事务所

律师卢岳：

根据《中华人民共和国民事诉讼法》第十三条规定，证据包括：（一）当事人的陈述；（二）书证；（三）物证；（四）视听资料；（五）电子数据；（六）证人证言；（七）鉴定意见；（八）勘验笔录。证据必须查证属实，才能作为认定事实的根据。

诈骗罪的犯罪构成要件要求：行为人主观上以非法占有为目的，客观上采取虚构事实、隐瞒真相的方式使被害人产生错误认识进而交付财产。本案中林先生描述的事实而言，其与电商存在买卖合同关系。若起诉，送货单可以作为证据出示，但存在送货单上无具体欠款金额的情况，

林先生需要提供其他证据证明货

物的价格，以便法院认定电商需承担的具体金额。若没有其他证据来佐证的话，林先生可能要承担败诉的风险。

诈骗罪的犯罪构成要件要求：

行为人主观上以非法占有为

目的，客观上采取虚构事实、隐

瞒真相的方式使被害人产生错

误认识进而交付财产。本案中

林先生与电商之间的行为，如电

商是为了网店销售而进货，事后又没

有故意不偿还货款的行为，那双

方之间就属于正常的生意往来，

（记者 赵云）

5月生活必需品批发市场价格全面上涨

超市零售方面



批发市场方面



5月，市场水产品整体交易平稳，随着禁渔后所有渔船禁止作业，市场冰鲜鱼货已禁售，市场销售以水产干品和冷冻水产品为主。由于其储备充足，品种丰富，因而价格变化幅度小，多数水产品价格与去年同期相比基本持平。虽然处于休渔期，但贝类货源也相对较为充足。预计6月，市场需求有所增加，水产干品和冷冻水产品由于储备充足，价格或

将稳中有升。

分类广告

营业执照遗失公告

●温岭市横峰御阁足浴店遗失温岭市工商行政管理局2014年9月17日核发的注册号为331081604120629的营业执照（正副本），声明作废。

温岭市横峰御阁足浴店

2019年6月18日

●温岭市城东隆信天下货运代理服务部遗失温岭市工商行政管理局2015年4月14日核发的注册号为331081603143081的营业执照（副本），声明作废。

温岭市城东隆信天下货运代理服务部

2019年6月18日

怒骂：你是卖我海水还是卖我海鲜？什么态度？两人开始互相对扯。在拉扯中，老冯的海鲜撒了一地，部分蛏子被踩得稀烂。随后，两人被旁人奋力劝开，老冯立即打电话向大溪派出所报警。

民警接到报警后，迅速赶到现场，发现双方仍在不停地争吵，旁边已经围满了群众。民警立即上前阻止双方的争执行为，并分别向两人了解事情的经过。为了不影响菜场秩序，民警将两人带回派出所进行耐心地调解。

最终，两人都在协议上签字，握手言和，老蔡主动赔偿了一些被踩烂的蛏子费用，老冯也愿意便宜点卖给她老蔡。同时，两人对民警化解这起矛盾所做的辛勤工作表示感谢。

派出所日志

肚里空空 口袋鼓鼓

本报讯（记者陈远笛 实习生潘俏旭 通讯员江赛南）我们这儿抓到了一个小偷，你们快过来看看。6月13日下午5时许，箬横派出所接到辖区内某超市的报警电话，称抓到了一名小偷。

民警张达接警后，立即赶往现场。超市工作人员给我提供了一段视频，是当时抓到小偷后，从他的口袋里拿出被盗物品时拍摄的。张达说，男子裤子前后口袋、衣服口袋、袖子里都藏着一大堆零食，包括花生米、小蛋糕等。

这名男子结账时，只支付了一瓶花露水和一瓶老干妈的钱。张达说，工作人员发现他口袋里满满的，觉得很奇怪，就追了上去，没想到男子直接跑进

了雨里。好在，追了将近几百米后，他终于被抓获。

男子姓高，安徽人，38岁。高某告诉民警，因为年轻时做错了一点事，和家人吵架后，他离家出走了，之后就一直在外流浪，住在公园的厕所里面，偶尔打打零工，但难以维持正常生活。当时实在是太饿了，我就想着去超市偷点吃的。

考虑到高某的情况特殊，且其偷拿的食物已全部归还给超市，民警对高某进行了批评教育，并连夜将他送到了市救助站。

市救助站工作人员表示，他们将把高某送回安徽老家。我会尽力解决家里的矛盾，以后一定好好生活！高某向民警作了承诺。

时隔20年，她终于有了身份

本报讯（通讯员朱宣颖）日前，在滨海派出所办证大厅，文女士紧握着工作人员的双手，不停地说着感谢。20年了，她终于有了身份！

1998年，文女士从贵州来浙江打工，后经人介绍，和滨海的徐某登记结婚，且将户口迁了过来。1999年3月，文女士和丈夫离婚，随后返回贵州，但户口并未迁回。

文女士因病神志不清，随后的20年里，谁也不知道她的户口在哪儿。文女士的生活非常贫困，但因为没有户口，无法享受国家扶贫政策。

滨海派出所工作人员得知这一情况后，主动与贵州警方联系，并立即向市公安局行政审批科汇报，且根据最多跑一次改革工作要求，专门为她开通户籍绿色通道。

近日，文女士在贵州省遵义市政府工作人员的陪同下，来到滨海派出所。户籍民警热情地接待了她，并立即为她办理户籍迁移相关手续，做笔录、填书面申请、上传资料、拍照。

经过各部门的通力协作，很快，文女士的户籍迁移手续以及身份证件全部办齐。

兜里的钱还没捂热，他就被抓了 仅22小时就破案

本报讯（通讯员王健）6月14日下午，经过缜密侦查、迅速出击，不到24小时，石桥头派出所就成功侦破一起入室盗窃案，抓获犯罪嫌疑人潘某，追回被盗赃款。

6月13日下午4时许，石桥头派出所接到辖区一养猪场负责人缪先生报案，称自己放在养猪场简易房里的1万元不见了。这1万元是他最近卖猪赚到的，因为平日里养猪场没什么外人进出，他慢慢地就放松了警惕，经常出门不上锁，刚才回来一看，发现里间卧室有被翻动的痕迹，放在枕头边黑包里的1万元不见了，都怪自己太大意了。

民警立即调取周边监控视频，发现在案发时间段内，有一名身穿雨衣的男子曾在养猪场附近出现过，有重大嫌疑，但由于当时下着大雨，从监控画面中根本无法看清嫌疑男子的面目。

经过连夜走访排查，在6月14日下午2时许，民警在养猪场附近的下宅吴村将犯罪嫌疑人潘某成功锁定。此时距离失主报案只过了22小时。

53岁的潘某来自吉林省长春市，2006年5月因抢劫被判处有期徒刑12年。出狱后的他不思悔改，没有去找正经工作，而是过着四处流浪的生活，并于近日来到了温岭。他对其在养猪场实施盗窃的犯罪事实供认不讳。

手头没钱了，我就寻思着找个地方捞点钱花花，当时走到养猪场附近，看到简易房的大门居然没有上锁，就进去了。潘某立即取走了里面的1万元现金。

随后，他把其中的7000元存到了银行卡里，另外的3000元放在身上零用。结果，这钱还没捂热，我就被抓到了。

目前，潘某已被刑事拘留，案件还在进一步侦查中。

买卖不成引纠纷 民警耐心调化解干戈

本报讯（通讯员柯倩颖）在菜场买水产品时，海鲜没有沥干水装进袋子里是常有的事。家住大溪镇潘郎村的老蔡（化名）要求弄掉点水再称时，却被商贩老冯（化名）拒绝。两人因此引发纠纷，闹到派出所。

日前，老蔡到菜场买菜，在经过一个海鲜摊时，看见肥肥大大的蛏子还挺好的，便询问老板价格。给你22元一斤，都是一大早拿来的，都是活的，我给你弄。老冯一边说，一边拿漏勺熟练地捞了一勺，左手从墙上扯下一个大大的黑袋子往里倒。老蔡想拿过袋子将水沥干再称，却被老冯阻止了，你这样子，要我怎么做生意？我不卖了，你去别的地方买吧。老冯扯过袋子将蛏子倒回了篮子里。老蔡见状

怒骂：你是卖我海水还是卖我海鲜？什么态度？两人开始互相拉扯。在拉扯中，老冯的海鲜撒了一地，部分蛏子被踩得稀烂。随后，两人被旁人奋力劝开，老冯立即打电话向大溪派出所报警。

民警接到报警后，迅速赶到现场，发现双方仍在不停地争吵，旁边已经围满了群众。民警立即上前阻止双方的争执行为，并分别向两人了解事情的经过。为了不影响菜场秩序，民警将两人带回派出所进行耐心地调解。

最终，两人都在协议上签字，握手言和，老蔡主动赔偿了一些被踩烂的蛏子费用，老冯也愿意便宜点卖给她老蔡。同时，两人对民警化解这起矛盾所做的辛勤工作表示感谢。